

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

11 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1047

12-06-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ആലപ്പാട് പഞ്ചായത്തിൽ കടൽ പുലിമുട്ട് നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. സി. ആർ. മഹേഷ്		ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	കരനാഗപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിലെ ആലപ്പാട് പഞ്ചായത്തിൽ കിഫ്ബി വഴി കടൽ പുലിമുട്ട് നിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിന് സർക്കാർ ഉത്തരവ് ലഭിച്ചത് എന്നാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് വേണ്ടി അനുവദിച്ച തുക എത്രയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(എ)	ജലവിഭവ വകുപ്പിൽ 96 KIIFB പദ്ധതികൾക്കായി ഇതുവരെ 6719 കോടി രൂപയുടെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ സാമ്പത്തിക നില പരിഗണിക്കുമ്പോൾ കൂടുതൽ പദ്ധതികൾക്ക് ഈ ഘട്ടത്തിൽ അനുമതി നൽകാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ KIIFB പ്രവൃത്തങ്ങളിന്മേൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ വഴി കൊണ്ടു വന്നിട്ടുള്ള കടുത്ത സമ്മർദ്ദങ്ങൾക്ക് അയവു വരുന്ന മുറയ്ക്ക് പദ്ധതി അനുമതിയോടു കൂടി പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.
(ബി)	കടൽ പുലിമുട്ട് നിർമ്മാണം നടത്തുന്നതിന് സാങ്കേതികാനുമതി ലഭിക്കാത്തത് എന്ത് കൊണ്ടാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;	(ബി)	ജലവിഭവ വകുപ്പിൽ 96 KIIFB പദ്ധതികൾക്കായി ഇതുവരെ 6719 കോടി രൂപയുടെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ സാമ്പത്തിക നില പരിഗണിക്കുമ്പോൾ കൂടുതൽ പദ്ധതികൾക്ക് ഈ ഘട്ടത്തിൽ അനുമതി നൽകാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ KIIFB പ്രവൃത്തങ്ങളിന്മേൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ വഴി കൊണ്ടു വന്നിട്ടുള്ള കടുത്ത സമ്മർദ്ദങ്ങൾക്ക് അയവു വരുന്ന മുറയ്ക്ക് പദ്ധതി അനുമതിയോടു കൂടി പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.
(സി)	സാങ്കേതികയുടെ പേരിൽ കാലതാമസം വരുത്താതെ അടിയന്തരമായി സാങ്കേതിക അനുമതി നൽകി പ്രവൃത്തി ടെണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;	(സി)	ജലവിഭവ വകുപ്പിൽ 96 KIIFB പദ്ധതികൾക്കായി ഇതുവരെ 6719 കോടി രൂപയുടെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ സാമ്പത്തിക നില പരിഗണിക്കുമ്പോൾ കൂടുതൽ പദ്ധതികൾക്ക് ഈ ഘട്ടത്തിൽ അനുമതി നൽകാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ KIIFB പ്രവൃത്തങ്ങളിന്മേൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ വഴി കൊണ്ടു വന്നിട്ടുള്ള കടുത്ത സമ്മർദ്ദങ്ങൾക്ക് അയവു വരുന്ന മുറയ്ക്ക് പദ്ധതി അനുമതിയോടു കൂടി പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.
(ഡി)	നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി എന്ന് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; കാലതാമസം കൂടാതെ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി ഉടൻ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?	(ഡി)	ജലവിഭവ വകുപ്പിൽ 96 KIIFB പദ്ധതികൾക്കായി ഇതുവരെ 6719 കോടി രൂപയുടെ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്. നിലവിലെ സാമ്പത്തിക നില പരിഗണിക്കുമ്പോൾ കൂടുതൽ പദ്ധതികൾക്ക് ഈ ഘട്ടത്തിൽ അനുമതി നൽകാൻ കഴിയാത്തതിനാൽ

KIIFB പ്രവൃത്തങ്ങളിന്മേൽ കേന്ദ്ര സർക്കാർ വഴി കൊണ്ടു വന്നിട്ടുള്ള കടുത്ത സമ്മർദ്ദങ്ങൾക്ക് അയവു വരുന്ന മുറയ്ക്ക് പദ്ധതി അനുമതിയോടു കൂടി പരിഗണിക്കാവുന്നതാണ്.
--

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ